
     

   

Vážení a milí spoluobčané, 
léto už je za námi a podzim se hlásí o slovo. Rána jsou chladnější, dřív se stmívá, pod nohama 
nám šustí popadané listí a nevlídné počasí nás zahání do svých domovů. Ohřejme si proto třeba 
trochu vína na svařák a pojďme se spolu ohlédnout za uplynulými dny v naší obci… 
 

Každý máme vlastní představu o tom, co je pro obec nejlepší, ale vášnivou diskuzí se sousedem 
u plotu toho moc nedosáhneme. Proto vám chci hned na úvod poděkovat za účast na veřejném 
zasedání. Přišlo vás opravdu hodně, židle málem nestačily a dokonce jsme se ani nepohádali.   

Uvnitř občasníku se na fotografiích ohlédneme za některými akcemi, které u nás proběhly.  
V září jsme volili krajské zastupitele, TJ Sparta slavila kulaté jubileum a v říjnu jsme se vyřádili 
v tradičním Trojboji, ve kterém nikdy nejde o výhru, ale o srandu. 
 

Gratulujeme Václavu Chejnovskému, který reprezentoval naše hasiče, za krásné 3. místo 
v soutěži TFA. Kdo neví (já to také nevěděla), TFA (Toughest Firefighter Alive) znamená 
Nejtvrdší hasič přežije a jedná se o nejtěžší hasičské soutěže, které svými podmínkami simulují 
práci hasiče při zásahu. Jsme rádi, že máme v našem spolku lidi, kteří nejen zachraňují životy,  
ale ještě přitom stíhají vyhrávat medaile. Venco, gratulujeme k úspěchu! 
 

A co je u nás nového? U vodojemu jsme kvůli lepší cirkulaci vzduchu vyměnili dveře, opravili 
poškozený altán na hřišti a posekali džungli na prameništi. Někteří už jste možná v ulicích potkali 
našeho nového obecního zaměstnance, který to tu má od 1. listopadu všechno na povel. 
Od ledna 2025 pro vás v prostorách KD otevřeme dílnu na servis a opravy jízdních kol – 
dětských, závodních, elektrokol, i běžných kol bez motoru. 
 
 

Ráda bych vás také informovala o změně v letošních přípravách tradiční čertovské besídky. 
Dosavadní organizátoři Jindřiška a Honza se rozhodli předat tuto milou tradici dál a letos už se  
na přípravách besídky podílet nebudou. Děkujeme jim za jejich dlouholetou práci a úžasné 
nápady, které vnesli do každého představení. Osiřelou čertí bandu jsme adoptovali a letos se 
přípravy besídky poprvé ujme obec. Spojíme síly a budeme se snažit, aby i tentokrát přinesla 
radost a potěšení každému, kdo se jí zúčastní. Jste zvědaví, jak se nám to podaří? Přijďte se 
podívat! Jindřiško a Honzo, pozvání samozřejmě platí i pro vás! 
 

A teď k nové tradici: Přinesme si každý na rozsvícení stromečku vlastní ozdobu (koupenou nebo 
vyrobenou) a zavěsme je do větví vedle sebe jako důkaz, že jsme tu jeden pro druhého! 
 

Milí spoluobčané, mysleme prosím na to, že jsme jedna komunita a všichni máme zájem na tom, 
aby se nám tu dobře žilo. Každý z nás má život nějakým způsobem složitý, tak si ho víc 
nekomplikujme. Za každý pokrok a úspěch vděčíme jedině spolupráci a pochopení. Společně 
toho dosáhneme víc, pokud budeme hledat to, co nás spojuje a přestaneme se soustředit na to, 
co nás rozděluje. Snažme se být jako slunce v podzimním dni – hřejme se navzájem, nemluvme 
o sobě za zády, ale přímo a nešiřme zbytečně drby a pomluvy, které vytváří jen napětí a neklid. 
 

Přeji nám všem příjemný a klidný podzim.       Bc. Monika Holečková Machanová, vaše starostka 
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Děti!bbbb              
Máme vás rádi, a proto vám  

budujeme zázemí, ať se máte kde  

scházet. Oprava altánu nebyla zadarmo a každý váš 

 další nápis, popálení od zapalovače nebo čára vyrytá  

nožem nás nutí přemýšlet, jestli má smysl se dál 

 snažit. Do opravy altánu jsme investovali naposled,  

při dalším poškození altán demontujeme a odstraníme.  

Nám chybět nebude, my dospělí se scházíme jinde. 

Od teď je to jen na vás... 
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     7. 9. 2024 – SOUTĚŽ  TFA 
Václav Chejnovský 

za naše hasiče vybojoval 
v soutěži TFA krásné 3. místo. 

Venco, jsi borec! 
 

20.-21. 9.2024 – VOLBY DO ZK 
Zodpovědné členky 

 volební komise  
dohlíží ostřížím zrakem  

na správný způsob hlasování.  
 

OPRAVNA JÍZDNÍCH KOL 
Technická diskuze  

pana Locha a paní starostky  
nad realizací opravny kol 

v prostorách kulturního domu 
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PONDĚLÍ: 7-12  14-17 
ÚTERÝ: 8-12 

STŘEDA: 8-12 13-15 

ČTVRTEK: 7-12  14-17 
PÁTEK: 8-12 

 

Pro své záležitosti  
prosím přednostně využívejte  

hlavně úředních dnů obecního úřadu  
(pondělí a čtvrtek),  

děkujeme. 
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MATERIÁL NA VÝROBU VĚNCŮ A VÁNOČNÍCH DEKORACÍ SI PŘINESTE S SEBOU.

PŘINESTE SI HRNÍČEK NA ČAJ,        

SVAŘÁK, NEBO GROG  


